

本报小记者招募首日报名火爆

上百市民来电咨询,另有部分中小学表示要组织参与

本报5月21日讯(记者 谭文佳) 本报“齐鲁晚报小记者”招募活动于21日正式启动。活动启动当天,市民报名咨询情况火爆,一天有上百市民打来电话咨询相关情况,为孩子报名参加小记者团。另有部分中小学校也来电咨询报名事宜。

“请问是齐鲁晚报吗?我想给孩子报名参加小记者团,需要注意什么事项啊?”根据当天市民报名咨询情况,记者了解到,市民比较关心的有两个问题,一是报名条件

和方式,再就是孩子在活动中能收获什么知识。部分中小学负责人来电咨询中也表示,能让学生有机会参加这样的社会实践活动非常有意义,希望借齐鲁晚报的平台,让孩子们在写作和社交能力上得到提升。

此次小记者招募活动本着自愿报名、学校推荐、家长支持的原则。具有较强的活动能力、组织能力、口头表达能力和写作能力,勤于观察,独立思考,及喜欢写作、绘画、摄影等,在淄博市的中小學生均可报名。小记者可以通过参加实践活动,拓展视野,激发学生的创作热情,提高学生的阅读和写作能力以及社会实践、人际交往能力,

使孩子们学到很多课堂上学不到的知识,加深对社会的了解。

小记者团成立后,本报每月将至少组织两次小记者活动,内容包括专家讲座、新闻采访与培训、与齐鲁晚报编名记面对面座谈、采风、参观、郊游、作文比赛等活动。年终,本报还将根据小记者们的表现,评选出年度优秀小记者、十佳小记者等给予奖励。

头条链接

本报“齐鲁晚报小记者团”将持续招募,有意报名的学生和家长可直接将学生的信息(学生姓名、性别、年龄、所在学校、年级以及家长姓名和联系方式),发送到邮箱 wenjia88@126.com,报名电话:0533-2272168 13287881656(谭女士)。

未来五天 三场雷雨

本报5月21日讯(记者 崔洋洋 王鑫) 21日是农历二十四节气中的“小满”,当日最高气温达到32℃,让人有种进入了盛夏的感觉(右图)。气象部门预计,未来五天,全市将有三次雷雨降水过程,最低气温将再次降至20℃以下。

据市气象台21日下午4时发布的气象信息,21日当天淄博最高气温达到了32℃;22日白天,全市将迎来一次降雨过程,最低气温将降至20℃以下。受持续东南风影响,23日、26日,淄博将继续迎来两次雷雨天气,预计最高气温降至28℃,最低气温将降至17℃。



张店: 7900名初中毕业生 20日开考体育

本报5月21日讯(记者 谭文佳 通讯员 张方成 肖玉泉) 20日,张店区初中毕业体育测试正式开考,共7900余名考生报名参加。

为确保测试的公平公正公开,考试过程中每半天监考教师抽签决定监考岗位,打乱考生编组顺序,测试过程全程录像监控,现场集体公布测试成绩,设立举报箱、举报电话等。

本次测试至31日结束,补测时间为6月5日。

高新区: 工商部门护航高考 展开三项整治活动

本报5月21日讯(记者 张汝树 通讯员 韦山 宋扬) 高考临近,为保护考生消费安全,近日,高新区工商分局开展三项专项整治活动。

首先是开展食品市场整治,对辖区内的农贸市场、超市和校园周边食品经营户开展“地毯式”排查,加大对与考生息息相关的瓶装饮料、乳制品、膨化食品等的检查。

另外,加强对各类安神健脑保健品广告的监管,对虚假宣传高考“培训班”、辅导材料、招生广告等行为进行整顿。同时,加大对各类宣传考试作弊器材的违法广告监管力度,避免不法商家坑害考生。该局还在辖区范围内对文具市场进行拉网式大检查,重点加大对2B铅笔检查力度。

博山: 700多个岗位 帮农民工就业

本报5月21日讯(记者 崔洋洋 通讯员 卢诺) 21日,淄博市暨博山区“十万农户脱贫奔小康直通车”活动在博山镇郭庄大集举行,此次活动共组织市、区14家企业进行了现场招聘,提供符合农民工就业条件岗位700余个。

据了解,此次活动6家市级定点培训机构提供机械加工、电气焊、家政服务等等30余个专业的技能培训服务。提供就业、创业、小额贷款等方面政策咨询200余人次。

去年门诊统筹二次补偿开始

参保人凭有效证件到签约医疗机构办理

本报5月21日讯(记者 崔洋洋 通讯员 王萌) 记者从人社部门获悉,淄博市城镇基本医疗保险2012年度门诊统筹二次补偿工作正式启动。据了解,2012年度门诊统筹二次补偿报销比例为20%。

2012年度内,参保人在门诊统筹签约医疗机构就医发生的医疗费用,凭社保卡(或医保卡)、身份证等有效证件到本人现签约的医疗机构办理兑付手续。根据淄博市城镇基本医疗保险门诊统筹二次补偿政策规定,一个年度内参保人在门诊

统筹签约医疗机构就医发生的医疗费用在50元以上900元以内报销30%的基础上,2012年度二次补偿再报销20%,全年报销比例达到50%。

博山投5246万元无害化处理污水

孝妇河出境水质明显提升



本报5月21日讯(记者 王鑫) 21日,淄博环保世纪行活动进入第二天,记者跟随市环保局工作人员

走进博山,对环科污水处理有限公司二期扩建工程及博山区污水无害化处理情况进行了采访。

据了解,环科污水处理有限公司二期扩建工程于去年3月25日开工,年底12月25日正式进水调试,工程总投资3946万元,设计处理污水能力达每天2.5万

吨,“这相当于博山区10万人口一天的生活废水总量。”公司主要负责人告诉记者。二期扩建工程采用了国际先进的污水处理设备,出水水质在全市污水处理企业中最好,达到国家排放标准一级A标准。

此外,为使孝妇河出境水质稳

定达标,博山区先后投资1300余万元,对圣天湖人工湿地、岳阳河生态湿地、白杨河生态湿地等进行扩建修复,并新建了汪溪湖人工湿地和五阳湖人工湿地工程。目前,部分工程已初见成效。2013年,孝妇河出境水质断面氨氮平均浓度与上年同比下降了28.2%。

MISTRA“名图”全球首发,北京现代掀起中高级轿车市场新风潮

大型车展历来是各大车企的“竞技场”,在今年4月开幕的上海车展上,就有全新马自达6、新一代雅阁、全新蒙迪欧等一系列新车型发布,引发了外界的高度关注。在琳琅满目的中高级车新车中,北京现代隆重推出的全球首发车型MISTRA“名图”格外引人注目。MISTRA“名图”是一款以中国市场需求为核心开发的全新中高级轿

车,此次上海车展是MISTRA“名图”在中国,也是在全球的第一次亮相。据了解,这款北京现代的全新中高级轿车,将在今年下半年正式上市。MISTRA“名图”全球首次亮相

北京现代将于今年下半年上市的新车在上海车展揭开了神秘的面纱,并正式公布了英文及中文名称。这款

介于第八代索纳塔和朗动之间的产品,英文名称为MISTRA,中文名敲定为“名图”。“MISTRA”的命名灵感来源于希腊南部拉哥尼亚地区一个优美的城市,为拜占庭帝国的遗址,它蕴含着美丽、高贵和神秘,彰显着工匠之韵。而中文名称“名图”,则包含了以诚信之名,品质之名,为消费者绘出美好蓝图,通向成功之路和光明前途的

美好含义。在配置方面,尽管北京现代尚未披露MISTRA“名图”的具体产品信息,但根据北京现代近年来连续投放的第八代索纳塔、朗动,不难看出,高科技配置和舒适化体验,已经成为北京现代摸索出的,与消费者良好沟通的方式。MISTRA“名图”的配置,势必以高竞争力入市。重塑中高级车新格局

MISTRA“名图”与第八代索纳塔“双核”效应同样值得期待。就在上海车展前夕,北京现代发布了2013款第八代索纳塔,不仅产品全面升级,而且新增两款2.4L车型。根据北京现代的规划,这两款车将助力公司提升D+S高端车型销售比重至40%以上,为北京现代新十年征程的“品牌元年”做出贡献。而MISTRA“名图”的适时诞生,



有望成为北京现代的又一销售中坚车型,为实现“销售破百万辆,营业额破千亿”的目标做出贡献。